

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY / PRACOVNÍ MÍSTĚ, JE-LI MIMO VŠOH)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Doc. Ing. Miroslav Fišera, CSc.	Marina Erbaeva

NÁZEV PRÁCE	DRUHY ALERGENŮ – CHARAKTERISTIKA POTRAVIN A JEJICH PŮSOBENÍ
-------------	--

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle	X					
logická stavba práce a návaznost částí		X				
hloubka provedené analýzy			X			
vhodnost použitých metod			X			
úroveň použití metod			X			
závěry práce		X				
vlastní přínos studenta k tématu	X					
význam pro teorii / praxi			X			

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace			X			
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...		X				
styl, jasnost formulací		X				
gramatická úroveň a překlepy			X			

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

V souvislosti s alergiemi se často zmiňuje látka histamin. Můžete popsat jeho roli při alergické reakci člověka a název farmak, které se používají na zmírnění nebo odstranění jeho účinků?

NAVRŽENÁ ZNÁMKA: (POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F)	B – VELMI DOBŘE
--	------------------------

Slovní hodnocení práce:

Práce je zpracována v rozsahu 58 stran včetně příloh a literárních zdrojů. V práci je uveden 24 tabulek, 3 grafy a 3 přílohy. V seznamu literatury uvádí studentka celkem 17 literárních zdrojů z toho 5 internetových, což je dost málo. Z uvedeného je patrné, že studentka předkládá určitý teoretický i praktický materiál podložený množstvím zpracovaného materiálu.

Teoretická část bakalářské práce se zabývá základními informacemi o alergiích, jež dnes představují důležitý zdravotní, ekonomický a společenský problém v České

republice i v zahraničí. Jsou zde zhodnoceny a popsány důvody vzniku alergie, alergické reakce organismu, charakteristika a rozdělení alergenů

Dále bylo provedeno dotazníkové šetření zaměřené na znalost potravinových alergií u lidí žijících v České republice. Na závěr následuje hodnocení jídelních lístků školních jídelen na obsah alergenů ve dvou obdobích (podzim a zima).

Formální připomínky se týkají některých drobných překlepů (str. 13, 15, 21, 25, 34, 45 apod.) a nepřesných formulací. Co se týče uvádění literatury, některé zdroje jsou uvedeny s nedostatečnými bibliografickými údaji v rozporu s normou pro uvádění literárních zdrojů.

Celkově má práce logickou strukturu a obsahová náplň jednotlivých kapitol je vyvážená. Splňuje kritéria pro kvalifikační práce tohoto typu a závěry jsou akceptovatelné v daném oboru.

Bakalářskou práci **doporučuji k obhajobě** a navrhuji hodnocení:

B – VELMI DOBŘE.

Oponent bakalářské práce: doc. Ing. Miroslav Fišera, CSc.

Datum, místo a podpis oponenta: V Brně dne 22. 5. 2018